
 Вариант 1

ОГЭ_1     В одном из из да ний книги Л.Н. 
Тол сто го «Война и мир» 1024 стра ни цы. 
Какой объём па мя ти (в Мбайт) за ня ла бы 
эта книга, если бы Лев Ни ко ла е вич на би 
рал её на ком пью те ре в одной из ко ди 
ро вок Unicode? На одной стра ни це в сред 
нем по ме ща ет ся 64 стро ки, а в стро ке 64 
сим во ла. Каж дый сим вол в ко ди ров ке 
Unicode за ни ма ет 16 бит па мя ти.

 1) 4     2) 8        3) 32             4) 8192



  Решение:
1.Най дем ко ли че ство сим во лов в книге:   

1024 · 64 · 64 = 210 · 26 · 26 = 222.

2. Один сим вол ко ди ру ет ся шест на дца тью 
би та ми, 23 бит со став ля ют один байт, 
210 байт со став ля ют 1 ки ло байт, 210 ки ло 
байт со став ля ют 1 ме га байт по это му ин 
фор ма ци он ный объем книги со став ля ет

3. 222 · 24/(23 · 210 · 210) байт = 23 Мбайт = 8 Мб.

 

  

 Правильный ответ под номером 
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ОГЭ_2  Агент 007, пе ре да вая важ ные 
све де ния сво е му на пар ни ку, за ко ди ро 
вал со об ще ние при ду ман ным шиф ром. 
В со об ще нии при сут ству ют толь ко 
буквы из при ведённого фраг мен та ко 
до вой таб ли цы. 

Опре де ли те, какое со об ще ние за ко ди 

ро ва но в строч ке:   ?©©©?©? Л Е Н К А
?© ??? ©© ©? ©©?

?©©©?©? = ЛАК



 ОГЭ_3  Для ка ко го из при ведённых 
имён ис тин но вы ска зы ва ние:

 НЕ (Пер вая буква со глас ная) И 
НЕ (По след няя буква глас ная)?
1) Юлиан 2) Кон стан тин             3) Ека 
те ри на              4) Свет ла на
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   ОГЭ_4  Опре де ли те длину крат чай 
ше го пути между пунк та ми А и E. Пе ре 
дви гать ся можно толь ко по до ро гам, 
про тяжённость ко то рых ука за на в 
таб ли це.

     1) 5      2) 6      3) 7          4) 8

A B C D E

A 2 1 5

B 2 4

C 1 4 1 4

D 1 2

E 5 4 2



  Решение:
1.  Марш рут B — C — E, длина 8 км.

2.  Марш рут B — С — A — E, длина 10 км.

3.  Марш рут B — A — С — D — E, длина 6 
км.
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ОГЭ_5     У ис пол ни те ля  Бета две 
ко ман ды, ко то рым при сво е ны но 
ме ра:

 1.  прибавь 1            2.  умножь на b

 Пер вая из них  увеличивает число 
на 1, вто рая —  умножает это число 
на b.  Известно, что программа 12211 
переводит число 7 в число 130. 
Определите значение b 

  4



  

 

ОГЭ_7. До ступ к файлу ptizi.jpg, на хо дя 
ще му ся на сер ве ре image.ru, осу ществ 
ля ет ся по про то ко лу http. Фраг мен ты 
ад ре са файла за ко ди ро ва ны бук ва ми 
от А до Ж. За пи ши те по сле до ва тель 
ность этих букв, ко ди ру ю щую адрес 
ука зан но го файла в сети Ин тер нет.

 А) http      Б) ru          В) image.    

 Г) /            Д) ptizi       Е) ://      Ж) .jpg

 

 А Е В Б Г Д 
Ж



 ОГЭ_8  Расположите коды запросов слева 
направо в порядке возрастания количества 
страниц, которые найдет поисковый сервер по 
каждому запросу. 
 

Г В А 
Б

Код За прос

А ( река |  болото) &  озеро

Б  река &  болото &  озеро

В  (река &  болото) | озеро 

Г  река |  болото | озеро



 ОГЭ_9

  Сколь ко су ще ству ет раз лич ных 
путей из го ро да А в город К?
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ОГЭ_10      

  Пе ре ве ди те число 101110 из 
дво ич ной си сте мы счис ле ния в 
де ся тич ную си сте му счис ле ния. 

 101110
2
 = 1 · 25 + 1 · 23 + 1 · 22 + 

1 · 21 =  32 + 8 + 4 + 2 = 46.

46


